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KaJACTPOBBIIl HOMED KBapTana

KQAaCTPOBBIIH HOMED 3CMEABHOIO yuacTka, yurennoro 8 TKH
TPAaHHLA 3EMEABHOTO YHacTka, yurcunoro 8 FTKH

TPaHHUA NYDANYHOIO CepBHTYTA

TPaHHMLA KAAACTPOBOTO KBApTaia
XapakTCPHAA TOYKA MPaHHIILI
npoextipyesmas auais Bl 0.4 xB
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OHHCAHHE MECTOITIOJIOXKEHHSA I'PAHAI] IYBJIMYHOI'O CEPBUTYTA
IO OBBEKTY
BJI 0,4xB ot PII-46

Ilepmcknii kpai, r. Ilepmb
(HAMMEHOBAHHE OFBEKTA)

Caeaennst 0 MECTONOJIOKEHHH rPaHuL 00beKTa

1. Cucrema xoopansaaT MCK-59 (30ma 2)

2. CBefieHHs 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX rPaHHI 06BLeKTa

Obosnanenne Keopnmmam, Meron onpesenetiaa koopuakar u saapénmeims
::ngr;l; ':::: X Y TOrpeHOCTb MO0JI0KeHusl l:::::):l:l
xapakrepHoii Toukn (M¢), M (npH nanwany)
1 2 3 4 5
1 520497.68 2241838.33 I'eonesmyeckuii metox; Mt=0.1 -
2 520498.26 2241842.29 I'eopesuueckuit metoa; Mt=0.1 -
3 520469.44 2241846.53 Teonesuueckuit Meton; Mt=0.1 -
4 520452.10 2241815.73 Teonesmyeckuit MeTom; Mt=0.1 -
5 520436.73 2241788.71 T'eonesuueckuii Metoa; Mt=0.1 -
6 520425.95 2241766.25 I'eomesmyeckuii MeTox; Mt=0.1 -
7 520416.35 2241745.61 Teomesnaeckuit Merom; Mt=0.1 -
8 520417.59 224174493 Teomesnaeckuit MeTom; Mt=0.1 -
9 520414.50 2241740.86 I'eome3nuecknii merox; Mt=0.1 -
10 520397.72 2241696.91 I'eonesngeckuit Merox; Mt=0.1 -
11 520401.46 2241695.49 I'eonesuueckuii metox; Mt=0.1 -
12 520419.83 2241743.62 I'eomesnueckuii MeTom; Mt=0.1 -
13 520429.57 2241764.55 Teonesmaeckuit Metox; Mt=0.1 -
14 520440.27 2241786.85 Ieomesnaeckuii MeTox; Mt=0.1 -
15 520455.58 2241813.75 Ieopmesnueckuit Merom; Mt=0.1 -
16 520471.58 2241842.17 Teonesuueckuit Meron; Mt=0.1 -
1 520497.68 2241838.33 I'eonesnueckuii Mmerom; Mt=0.1 -




